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Frau H.R. Personal
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12345 Musterstadt


<Ort>, den 01.05.2020



Bewerbung als Werkstudent im Controlling

Sehr geehrte Frau Personal,

vielen Dank für das freundliche Telefongespräch, welches wir am 13. Oktober geführt haben. Ihre Ausführungen über das Tätigkeitsfeld Ihres neuen Werkstudenten im Bereich Controlling haben meinen Wunsch bestärkt, bei Ihnen praktische Erfahrungen zu sammeln. Gerne möchte ich Ihnen erklären, warum ich Ihr Unternehmen als Werkstudent bereichern kann.

Zahlen sind meine große Leidenschaft, seit ich denken kann. Schon immer habe ich gerne knifflige Rätsel gelöst, und natürlich war Mathematik mein Lieblingsfach in der Schule. Mein Studium der Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Controlling, welches ich nun im 3. Fachsemester an der [Bezeichnung]-Universität absolviere, gibt mir die Grundlagen, um später im Controlling tätig zu werden. Bei einem Praktikum bei [Unternehmen] habe ich erste Einblicke in die typischen Tätigkeiten im Controlling bekommen. Ich konnte dabei meine analytischen Fähigkeiten unter Beweis stellen. Dank meiner schnellen Auffassungsgabe durfte ich nach kurzer Zeit auch anspruchsvollere Aufgaben alleine ausführen. Auch ein Teilprojekt durfte ich eigenständig durchführen.

Durch mein Studium und mein persönliches Interesse kenne ich mich mit vielen Details im Controlling bereits aus. Durch mein Praktikum bei [Unternehmen] habe ich außerdem wichtige praktische Einblicke bekommen. Meine Fähigkeiten und Kenntnisse möchte ich gerne bei Ihnen einbringen. Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich deshalb sehr.
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Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann
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